
 
 

 

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY nabídne tisíce tipů 

na dárky i sváteční lahůdky na jednom místě 

Praha, 20. listopadu 2024 – Veletrh dárků, dekorací a spotřebního zboží STŘÍBRNÉ 

VÁNOČNÍ DNY proběhne ve dnech 5. až 8. prosince v PVA EXPO PRAHA. Tradiční 

událost potěší milovníky sváteční atmosféry, nákupů i kreativního tvoření. Nebudou 

chybět vánoční hody, na kterých mohou návštěvníci ochutnat vše, co voní blížícími se 

Vánocemi. Souběžně proběhnou i další zajímavé akce jako Vánoční bezlepkový trh, 

výstava modelářské a kreativní tvorby FOR MODEL & CREATIVE a přijede ikonický 

vánoční kamion Coca-Cola s kouzelnou Santovou vesničkou. 

 

Tři haly Letňanského výstaviště již zkraje prosince zaplní expozice s desetitisíci tipy na 

vánoční dárky, kdy veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY nabídne produkty od tradičních 

českých i zahraničních výrobců. „Letňanské výstaviště nabídne rukodělné výrobky, zážitkové 

dárky, módní zboží i produkty kosmetických firem, ale také vánoční dekorace, svíčky a mnoho 

dalších zajímavostí. Veletržní program bude zaměřen i na podporu kreativity a přinese také 

ukázky lidové tvořivosti. Chybět nebudou ani Vánoční hody, které návštěvníci veletrhu mohou 

navštívit v gastro zóně. Pro ty, kdo mají rádi koledy, chystáme náměstí s vánočním stromem,“ 

řekla manažerka veletrhu Jindra Konečná. 



 
 

 

Novinkou letošních vánočních trhů bude sobotní prodejní výstava modelářské a kreativní 

tvorby FOR MODEL & CREATIVE, tu návštěvníci najdou v HALE 8. Organizátoři veletrhu 

mysleli i na návštěvníky s bezlepkovou dietou. V sobotu 7. prosince se proto v HALE 4 na 

Vánočním bezlepkovém trhu představí zhruba čtyři desítky výrobců bezlepkových potravin.  

Oblíbené kreativní tvoření 

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY pravidelně přináší návštěvníkům možnosti vyzkoušet si 

svůj talent při kreativním tvoření na mnoho způsobů nebo nasbírat inspiraci u tvoření 

profesionálů. Během pátku 6. prosince se koná pro návštěvníky akce TVOŘENÍ NA PÓDIU 

s odborníky ze Střední zahradnické školy a Středního odborného učiliště Hloubětín pod 

dohledem zkušené lektorky a jejích studentů.  

V rámci sobotního programu se bude tvořit tentokrát s Halaman Habitat pod vedením lektora 

Vojtěcha Hečla. V neděli 8. prosince, poslední den veletrhu, bude tradičně uvedeno oblíbené 

Vlněné tvoření s výtvarnicí Kateřinou Vodrážkovou z KV Felted Designs. Děti si kromě tvoření 

budou moci na letňanském výstavišti PVA EXPO PRAHA během všech veletržních dní vybít 

energii na nafukovacím skákacím hradu.  

Přijede i Santa! 

Celý souběh akcí v letošním roce ještě více zpestří návštěva ikonického, zážitkového Coca-

Cola vánočního kamionu, který dorazí do PVA EXPO PRAHA během své předvánoční cesty 

po českých městech. Kamion přiveze nejen Santovu kouzelnou vesničku plnou sváteční 

atmosféry, ale i dosud největší oslavy, které vás přenesou až za polární kruh! Návštěvníci se 

mohou v pátek a v sobotu těšit na bohatý vánoční program, naladit se na Vánoce a současně 

podpořit dobrou věc prostřednictvím Červeného kříže. 

Více o veletrhu najdete na www.vanocnidny.cz.  

 

http://www.vanocnidny.cz/

